

省台办领导来我区调研相关工作

本报讯 (记者 戴雪燕) 3月8日至9日,省台办主任练月琴率队来我区调研相关工作,区领导乔俊杰、戴志华、祝正庆陪同。

8日,调研组来到位于武进国家高新区的常州承芯半导体有限公司,详细了解公司运营及项目建设情况。调研组对企业发展取得的成绩予以肯定,希望企业进一步抢抓机遇,保持行业内领先优势,在项目建设和科技创新

上加大力度,为苏台融合发展再创佳绩。

9日,调研组走进西太湖科技产业园国际人才社区、花博园和雅集园,调研园区对台工作和相关平台建设情况。

近年来,西太湖大力发展高端医疗、新材料、新智造、新经济“一高三新”产业,抓住国家深化两岸经济合作和大力发展战略性新兴产业的历史机遇,依托西太湖健康产业现有基础条件和

优势,与台湾企业开展了密切合作,吸引了台湾光宝、三丰东星、博铨生技等20余家台湾企业进驻,并出台了一系列促进台企发展的扶持政策。

同时,西太湖围绕文化旅游、产业发展、青年互动等方面,先后举办或承办了苏台青少年科技创新大赛、海峡两岸(常州)健康产业交流对接会、海峡两岸科技青年交流计划等一系列对台交流活动,在促进企业

合作、院校交流方面作出了卓越贡献。并先后获批“海峡两岸(常州)健康产业合作区”“海峡两岸(常州)健康产业交流合作基地”和“江苏省台湾青年就业创业基地”。

调研组指出,西太湖要用好用足活现有资源,把海峡两岸(常州)健康产业交流合作基地打造成为海峡两岸(常州)健康产业交流合作试验区,先行先试,围绕健康产业中的

主打品牌,聚焦发力,与相关部门主动对接,争取政策扶持,进一步促进产业发展,衍生产业链。

调研组强调,对台工作开展和相关平台建设都要围绕促进区域经济发展的终极目标稳步推进,要做到“五个明确”:明确责任主体、主题主线、实现方式、体制机制、保障措施,调动各方力量形成工作合力,高质量构建对台交流交往新格局。

区领导赴湖塘镇开展“四查一帮扶”走访

本报讯 (记者 何晓丹) 昨天下午,区领导丁一、张小虎来到湖塘镇开展“四查一帮扶”走访,查生态环境突出问题、查信访突出问题、查安全隐患、查疫情防控、帮扶特殊困难群体,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,确保全区社会大局和谐稳定。

区领导一行首先来到湖塘镇大华工业集中区,实地查看园区环保整治情况。园区根据2018年省环保督察、2021年全区打好污染防治攻坚战“首季争优定向挖潜”行动相关要求,对问题企业常州市驰杰汽

车电机有限公司、常州泓祺骏谕精密机械有限公司进行了关停取缔。为规范机械制造有限公司科学落实环保措施,园区还统一设置了危险废物贮存场所。

在湖塘镇信访接待服务中心,区领导一行详细了解了服务中心的信访制度和 workflows。湖塘镇信访工作依托矛盾多元化化解“四方共建”新机制和大调解中心,力争把矛盾化解在基层,处理在萌芽状态。

区委副书记、政法委书记丁一强调,要热情耐心地做好来访群众的接待工作,及时高效做好矛盾调处,认真负责做好跟踪

服务,用信访工作的实效赢得群众的满意。

在湖塘镇马杭卫生院,区领导认真查看了卫生院落实预检分诊制度等常态化疫情防控工作,详细了解疫苗接种、重点地区来武人员核酸检测等疫情防控重点工作的开展情况。

区领导还来到湖塘镇采菱家园小区,走进困难群众李国平家中进行慰问,询问他们的生活情况和身体状况,嘱咐民政部门要全面落实好兜底保障政策。

区领导还前往常州经发染织有限公司,检查企业安全隐患排查整治情况。

区领导赴洛阳镇开展“四查一帮扶”走访

本报讯 (记者 李晓艳) 昨天下午,区委常委、常务副区长刘志峰率区民政局、卫健局、信访局、武进生态环境局等相关部门负责人,前往洛阳镇开展“四查一帮扶”走访活动,促进社会和谐稳定。

刘志峰一行先后来到常州新赛特绝缘材料有限公司和常州永和精细化工有限公司,现场检查生态环境问题和安全生产问题整改情况。他指出,生态环境综合整治和安全生产工作与企业发展息息相关。相关部门要督促企业全面落实主体责任,加大隐患整改力度,指导企业加强技术创新,助力企业转型升级。企业要规范设备的使用管理,保障安全运营,时刻绷紧安全生产与疫情防

控两根弦,牢牢守住安全底线。

洛阳初级中学现有在校学生2018名,在编在职专任教师124名,教辅人员13名。学校严格按照常态化疫情防控要求,做好重点区域消毒,加强校门管理,做到入校人员身份核验、体温检测、健康码和行程卡核查全覆盖。刘志峰表示,当前疫情防控形势十分严峻复杂,校园作为人员密集的重点场所,要倡导师生勤洗手、常通风、戴口罩,持续做好个人防护,疫苗接种要应种尽种,核酸检测要应检尽检,全力保障大家生命健康安全。

当天,刘志峰一行还走访了马鞍村“老沈工作室”和困难群众杨玉凤家庭,实地了解区域信访情况。

口袋公园:市民身边的“诗和远方”



本报讯 (记者 张宁) 近日,我区位于淹城健身公园沿武宜路侧和百兴华府门前的两处“口袋公园”建成投用,成为市民休闲锻炼的好去处。

在淹城健身公园沿武宜路侧,区住建部门将原有的绿化资源重新整合,闹中取静,拓展出一大块活动空间。里面不仅铺设了跑道,还增加了很多健身器材,供市民锻炼娱乐。一位正在健身的市民兴奋地告诉记者:“真的是为我们老百

姓做了件大好事,本来这里都是树林,现在变成了乐园。”

百兴华府门前的“口袋公园”则是另一种风格。造型各异的座椅,设计新颖的宣传栏,以点带面激活了城市空间。江苏恒诺农业发展科技有限公司项目经理李茂林介绍:“原来的地块上乔木灌木比较密,实施‘口袋公园’改造后,把一部分乔木灌木进行移植,然后增加园路、雕塑、广场等设施,提高了观赏性和市

民的参与性。”

据了解,我区从提升公众满意度出发,在老旧小区周边、居民集中区以及道路两侧,因地制宜、合理规划建设“口袋公园”,自2020年至今已建成16个。这些“口袋公园”通过挖掘现有绿化资源,拓展活动空间,打造精品景观,让群众进得去、留得住,感受城市发展中“身边的美好”。

创新应用储能发电车

近10小时停电作业 采菱家园用电毫无影响

本报讯 (徐多 记者 蒋雯) 日前,我区采菱家园小区配电所进行了整体电力设备更换。在近10小时的停电作业期间,小区140户居民家庭的用电毫无影响,这得益于江苏电力(常州苏华)共产党员服务队创新应用低压储能发电车无感知作业技术,提前将居民用电负荷转由储能发电车供电。

采菱家园小区变电所投运近15年,高低压柜、变压器等电力设备老化,亟待停电整体更换。但长时间的停电作业将给居民生活带来不便,如何减少、甚至避免停电给居民生活带来的影响,江苏电力(常州苏华)共产党员服务队摸索出了“低压储能发电车组合进阶式负荷转移法”。该方法创

新应用2辆储能发电车,一辆用作恒定电源为临时母线供电,另一辆作为移动电源,来往于小区低压电缆分支箱,配合带电作业,将居民用电负荷“搬运”至临时母线。

本次负荷转移共耗时13小时,历经351次电力操作。“前期工作量比以往增加了许多,但可以换来居民家中一秒钟都不停电,这也是我们做这项技术应用场景创新探索的初心。”江苏电力(常州苏华)共产党员服务队队长苏华说。

